
Házmese 

Van úgy, hogy a ház azt érzi, senkinek sem kell.  

Rossz üresen árválkodni egy zsibongó utcán, nézni a többi lakót, ha bennem csak kóbor 

macskák fordulnak meg havi kétszer. A felépítésem után egy hatalmas, emeletes ház voltam. 

Három gyermekes, gazdag család örökölt meg. Új lakóimmal azonban csak egyszer 

találkoztam. Nem tetszettem nekik, így az eladó házak közé kerültem. 

Egy nagyon hosszú, 263 épületből álló utcában éltem, kedves, régies szomszédokkal. A 

szemközti, levendulalila virágosbolttal, Flórával beszélgettem a legtöbbet. Volt egy kicsi, 

kertnek nevezett, körbekerített területecském, de egészen úgy festett, akár egy puszta: gyér 

füvem is csak itt-ott nőtt, a néhány szál megmaradt virágom pedig már a végét járta. A 

„kertecském” éke a kis, világosbarna gyermekhinta volt, amit még a legelső lakóim 

készítettek. Mellettem egy ikerház volt található, a másik oldalamon pedig régiségbolt állt. 

Az utcán leggyakrabban Flóra tulajdonosát, egy idős, ősz és nagyon kedves nénikét láttam. A 

kertész szerette a macskákat, így abból is akadt a környéken rengeteg. A néni egy igazi 

pletykafészek volt, ezért én is mindenről értesültem a szomszédomon keresztül. Tetszett ez a 

hely, egy valami viszont hiányzott: a lakóim. Hogy egy igazi otthon legyek. Ahol az 

embereknek vannak jó és rossz pillanataik is, de ha azt mondják, otthon, én jussak eszükbe. 

Csak egy ház érzi igazán, milyen rossz lakatlannak lenni, mikor a pókok hálót szőnek a 

sarkokba, és nincs, aki leszedje azt. Álmom 8 évvel később vált valóra. Egy négytagú család, 

valamint egy gonosz hörcsög költözött a falaim közé. Az apa, az anya és az idősebb gyerek 

tudták, hogyan kell bánni egy házzal. A kisbaba és Milo, a hörcsög, kétszer kitörték a legjobb 

ablakaimat, összepaprikásozták a fehér falaimat, sárlenyomatokat hagytak a padlómon és 

letépték a kedvenc tapétámat. Ennek ellenére nagyon boldog éveket töltöttem velük. Öt 

esztendő után viszont ők is elköltöztek, mert az idősebb testvér már nem lakott a családdal, 

így túlzottan nagynak bizonyultam. Nem költöztek messzire, mert akárcsak én, szerették ezt a 

környéket. A három épülettel odébb álló, kicsi, de nagyon szép, új házat vették meg. 

Véleményem szerint a világ egyik legbeképzeltebb teremtményét választották lakóhelyül, aki 

ettől csak még önteltebb lett. Újabb két unalmas év után tűz ütött ki a mellettem álló ikerház 

közelebbi részében. Nagyon féltem. Szörnyű volt látni a haldokló szomszédomat, de még 

rosszabb volt érezi, hogy a lángok rám is átterjednek. Csak az alsó szintem fele maradt épen, 

mégis két hét alatt kijavították a károkat, és megint teljes pompámban álltam a levendulalila 

virágüzlettel szemben. 

Négyhétnyi várakozás után megérkeztek új tulajdonosaim: Flóra gazdájának fia, 

felesége és hároméves kislányuk. Emeletemen saját lakrészt alakítottak ki, földszintemen 

pedig most készül egy állatorvosi rendelő. Emellett a kertembe fűmagot is vetettek, és már 

izgatottan várom, hogy kihajtson. A hintát is átfestették, virágokat ültettek. Hallottam a 

lakóimat arról beszélni, hogy holnap majd ásnak egy medret, amiből tavat fognak készíteni. 

Egy aranyos kiskutyát, három csalafinta, rafinált macskát, két félénk sünt, négy hangos 

papagájt és egy apró ékszerteknőst is lakómmá fogadtam. Remélem, még sok-sok 

nemzedéken keresztül én adhatok otthont ennek a kedves, szerető családnak. 

 


